

Ur. broj: 352 /2018.

U Osijeku, 24. listopada 2018.

JAVNI POZIV
za dostavu prijava za osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva (30+)
za diplomiranog knjižničara u Muzeju Slavonije

I.

Temeljem članka 36. Statuta Muzeja Slavonije, članka 59. Zakona o radu (NN 93/14) te na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja (NN 57/12, 120/12, 16/17) a u cilju korištenja mjere "Osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva (30+)" putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u nastavku: HZZ) Muzej Slavonije, Trg Sv. Trojstva 6, 31000 Osijek, kojeg zastupa ravnatelj Denis Detling, prof. dana 24. listopada 2018. godine iskazuje interes i potrebu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

II.

Uvjete za prijavu na ovaj Javni poziv ostvaruju nezaposlene osobe starije od 30 godina koje nemaju više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje su se obrazovale te nemaju formalni kriterij za pristupanje stručnom ispitu, a prijavljene su u evidenciju nezaposlenih.

III.

Stručno osposobljavanje će se odvijati u trajanju od 12 mjeseci, u punom radnom vremenu, pet radnih dana tjedno, kako slijedi:

1. DIPLOMIRANI KNJIŽNIČAR - stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa -1 (jedan) polaznik/polaznica

Uvjeti:

- završen drugi preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, odnosno studij kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, uz obvezu stjecanja 60 ECTS bodova iz temeljnih predmeta knjižničarstva na diplomskom studiju iz informacijskih i komunikacijskih znanosti u roku od 3 godine od dana zapošljavanja;
- završen drugi preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij, odnosno studij kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, uz obvezu stjecanja 60 ECTS bodova iz temeljnih predmeta knjižničarstva na diplomskom studiju iz informacijskih i komunikacijskih znanosti u roku od 3 godine od dana zapošljavanja,
- znanje najmanje jednog svjetskog jezika

- znanje rada na računalu

Kandidati/kinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz pisanu prijavu na javni poziv dostaviti:

- životopis,
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika svjedodžbe),
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika domovnice),
- dokaz o radnom iskustvu (preslika radne knjižice ili elektronički ispis staža iz HZMO-a),
- uvjerenje Općinskog suda da se protiv kandidata ne vodi istražni postupak, da nije podignuta optužnica koja je postala pravomoćna i da nije izrečena nepravomoćna presuda za kaznena djela za koja je zapriječena kazna zatvora ili novčana kazna (ne starije od šest mjeseci),
- potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o prijavi u evidenciji nezaposlenih osoba (ne stariju od mjesec dana),
- suglasnost za korištenje osobnih podataka (obrazac dostupan na www.mso.hr).

Navedeni dokazi prilažu se u izvorniku ili preslici koja ne treba biti ovjerena, a prije izbora kandidat će predočiti izvornik.

Natječajnu dokumentaciju ne vraćamo.

V.

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se isključivo poštom u roku od 8 dana od dana objave ovog Javnog poziva, odnosno od 24. listopada 2018. godine do 31. listopada 2018. godine, na adresu Muzej Slavonije, Trg sv. Trojstva 6, 31000 Osijek, s naznakom „**Javni poziv-osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva - diplomirani knjižničar**“.

Kandidati će o rezultatima poziva biti pismeno obaviješteni.

VI.

Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa obavlja se na temelju pisanog ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa i prema programu stručnog osposobljavanja za rad pod vodstvom mentora.

Prije sklapanja ugovora kandidati/kinje mogu biti pozvani na razgovor.

Polaznici/ce stručnog osposobljavanja nemaju status zaposlenika i nisu u radnom odnosu.

Doprinosi za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i zaštitu na radu snosi HZZ.

Polazniku/ci stručnog osposobljavanja za rad HZZ isplaćuje novčanu pomoć sukladno članku 8.a Zakona o poticanju zapošljavanja (NN 57/12, 120/12, 16/17) u visini minimalne plaće umanjene za doprinose za obvezna osiguranja, za dane provedene na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

HZZ ne isplaćuje novčanu pomoć polazniku stručnog osposobljavanja za vrijeme privremene nesposobnosti za rad ili izostanka s programa stručnog osposobljavanja.

Nakon obavljenog stručnog osposobljavanja osobe imaju pravo polagati državni stručni ispit.

VII.

Ovaj poziv objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama Muzeja Slavonije dana 24. listopada 2018. godine.

